



以色列,游历圣经上的国度

文 / 本报记者 周乐乐

以色列,对浙江游客来说绝对是个神秘的地方。这个“让上帝也左右为难”的国度,究竟美好到什么程度?

9月15日起,以色列将正式成为中国公民出国旅游的目的地。届时,大家就可以通过国内的旅游出境社组团前往该地旅游。记者获悉,目前杭州已经有部分旅行社派出团队前往以色列“踩线”,相关旅游产品也将开始陆续上线,一旦操作细则下达,即可正式推出。

费用

8日游约两万元

在杭州旅行社设计的以色列游行程中,既有8天的常规游线路,也有10天的深度游线路。浙江省中旅推出了8天的以色列圣地之旅,售价在15000元-16000元之间。杭州国际旅行社的10天深度游,将带领游客游览耶路撒冷、特拉维夫、海法、埃拉特这四个著名的城市,售价两万多元。杭州海外旅行社中东和非洲线负责人陈轩说,9月份,他们也计划推出以色列的相关线路,包括“以色列+埃及”、“以色列+约旦”、以色列一地的旅游线路等等,目前,以色列一地8天游报价1.58万元,以色列+约旦8天游报价2万元左右,以色列+埃及10日游报价2.2万元左右。

不过,据记者了解,由于是新的游线,开放初期将以包团为主,而散客赴以色列旅游,将统一从北京出发。以上的价格都不含杭州往返北京的交通费用。

线路

将以《圣经》为线索

当然了,第一次去以色列,旅行社安排的线路没有让大家失望。目前旅行社推出的行程中,耶路撒冷古城是重点,古城内的苦路、哭墙、圣墓教堂、伊斯兰教圣殿山等都是非常著名的旅游景点,死海的名气也非同寻常,自然非去不

可。而小镇埃拉特被称为红海畔的“棕榈泉”,也是中东地区最负盛名的度假胜地。

“其中‘以色列8日圣地之旅’、‘以色列约旦10日圣情之旅’最具有代表性,这两条线路将从北京直飞以色列,以《圣经》为线索,带领游客寻找历史感悟。除了游览三大宗教圣地之一的耶路撒冷、埃拉特等经典景点外,还有世界海拔最低的死海,大家能在那里感受到在死海永远不会沉没的漂浮快感。另外,还可以用死海黑泥做一个SPA,其中蕴藏着丰富的矿物质,具有独特的美容养颜的功效。”杭州国际旅行社出境中心经理董礼梅告诉记者。

当然了,去以色列你也可以安心,曾经去过以色列的港中旅国际(杭州)旅行社公民旅游中心主任李慧说,在以色列旅游期间,并没有不安全感。该国东部为战争区,但一般游客游览的死海、耶路撒冷、首都特拉维夫等地均分布在以色列西部。

签证不麻烦,安检会很严

“申请以色列签证时并不麻烦。”董礼梅说,游客只需提供有效期半年以上的护照(有旧护照必须提供旧护照)、银行活期存款证明复印件(5万元以上,要有近期时间出入账记录)、护照照片2张、个人资料表、在职公司英文介绍、地接邀请函、酒店订单等资料即可,一般办理团队签证,大概需要7个工作日。

“不过,去以色列旅游,安检会很严。”曾从北京首都机场飞以色列的游客朱小姐告诉记者。那次,他们就排着队,三个三个被叫到以色

列航空公司的办票岛前接受安检官的询问,有的还要开箱检查。“这些安检官是专程从以色列赶来的,他们觉得可以放行了,就会在每一件行李上贴个黄色的小标签。一般都要反反复复问:‘你什么时候打的包?’‘在哪里打的?’‘打包的时候谁在你的身边?’……终于没什么可问的了,还会叮嘱说:‘请您保证,如果上飞机前有人托你帮他带一包东西到飞机上,千万不要答应。’登上以色列回北京的飞机前,我听到了几乎一模一样的叮嘱,只不过汉语换成了英语。”

记者了解到,跟团赴以色列旅游的国际航班也将选用以色列航空公司客机,以航是世界上安全检查最为严格的航空公司之一,因此选择此行程需要做好面对最严格安检的心理准备,安检程序虽然繁琐,但换来的安全感却非常值得——以色列民航的低事故率,在全世界是数一数二的。

去以色列,这些地方值得一看

耶路撒冷:耶路撒冷的魅力在于她的神秘和神圣的宗教色彩,那里是世界上唯一被三大宗教——犹太教、伊斯兰教、基督教认定的圣地。犹太教的哭墙、全世界最美丽的清真寺——金顶清真寺、基督教的苦路都是吸引着世界千万信徒来此朝拜。对于非教徒而言,耶路撒冷特有的石材材质的建筑也是美不胜收,每当黄昏,整个城市就弥漫着金黄色的光泽,明亮而美丽,圣城之圣便不言而喻了。

埃拉特:埃拉特是以色列的边境城市,顺着红海海边延伸。它给人的整体感觉就是一处高

级的度假胜地(事实上它也是以色列最好的度假胜地):阳光、海洋、一栋栋比邻的高级酒店,不足十万的小城,却有着一个豪华的飞机场,很多欧美的富豪包机或乘私人飞机来此休闲度假,有各式各样的海鲜大餐以及世界各地的美食集萃,游乐场、夜店和夜市,奢华可想而知了吧?记得一定要提前预定客房。

死海:关于死海的名气自然不用赘述了,一定要记得体验一下永远不会沉没的漂浮快感。此外,隆重推荐死海的黑泥,据称当中蕴含的丰富矿物对皮肤抗衰老及滋润有显著功效,引得世界各地不少游客专程到此做天然Spa,就连巨星麦当娜也盛赞此产品哦。

【下个月,还可以组团去法属波利尼西亚】

9月15日,与以色列同步开放旅游的还有法属波利尼西亚。法属波利尼西亚位于太平洋的东南部,属热带雨林气候,面积4000平方千米,人口20余万,70%为波利尼西亚人,其他为欧裔和华裔。官方语言为法语,英语也广泛使用。该地区由波利尼西亚岛群东南端的社会、土阿莫土、土布艾和马克萨斯等群岛组成。社会群岛中的大溪地岛最大,岛上有火山和泻湖,是该地区的主要旅游景点。不过根据记者的了解,杭州目前还没有旅行社有相应的线路,据上海的旅行社透露,去法属波利尼西亚由于航程遥远,一般大溪地5-7日游的报价在3万元左右,相当昂贵。